

OFERTE SERVICIU

● Firma Express Kurier Europa caută colaboratori cu mașini de 3.5, 7.5, 12t pentru transport marfă în UE. Șoferul obligatoriu trebuie să vorbească engleză sau germană pe un nivel minim. Tel: 0043/6628.797.72.18, tub.at@exs.de

● Spitalul Județean de Urgență Slatina, jud. Olt, str. Crișan, nr.9-11, organizează concurs în data de 04.02.2016 pentru ocuparea a 5 posturi vacante de brancardier, pe durată nedeterminată, pe următoarele locuri de muncă: 2 posturi la Bloc operator (central) și 3 posturi la Unitatea de Primire Urgențe. Condiții de participare: -școală generală. Concursul se organizează la sediul Spitalului Județean de Urgență Slatina la data menționată mai sus începând cu ora 9.00 pentru proba scrisă, iar interviul în a treia zi lucrătoare de la susținerea probei scrise. Dosarele se depun la sediul Spitalului Județean de Urgență Slatina -Serv.R.U.N.O.S., în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului și trebuie să conțină, în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.6 din HG nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Bibliografia și tematica de concurs sunt afișate la sediul unității și pe site-ul spitalului (www.spjlatina.ro). Relații suplimentare se pot obține la sediul Spitalului Județean de Urgență Slatina -Serv.R.U.N.O.S. sau la nr.de telefon: 0349.802.550.

● Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, cu

sediul în strada Petricani, nr. 9A, etaj 4, camera 403, sector 2, București cod poștal 023841, telefon 0 0 4 0 / 2 1 3 1 7 1 0 0 5 ; f a x 0040/213129664, e-mail: caiderasa@rnp.rosilva.ro pagina web: www.herghelidestat.ro, organizează în data de 01.02.2016, ora 10.00, la sediul său, concurs pentru ocuparea unui post de contabil în cadrul Hergheliei Jegălia. Verificarea cunoștințelor și aptitudinilor candidaților înscrși se face prin probă scrisă și interviu. În situația înscrierii unui singur candidat pe post, la concursul anunțat, modalitatea de verificare a cunoștințelor și aptitudinilor profesionale, va fi examenul. Vor putea participa la concurs, candidații care îndeplinesc următoarele condiții: -absolvent al studiilor medii economice sau a studiilor medii urmate de cursuri economice acreditate. -vechime minimă în specialitate 2 ani. -cunoștințe adecvate pentru operarea aplicațiilor informatice din domeniul economic. Concursul se va desfășura potrivit prevederilor Anexei nr.9 la Contractul Colectiv de Muncă al Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva, în vigoare și va consta în probă scrisă și interviu. Nota minimă pentru admitere este 7. Candidatul care promovează examenul i se va stabili, la încadrare, o perioadă de probă, conform prevederilor legale. Înscrierile se pot face la Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, până la data de 30.01.2016, ora 14. Se vor depune următoarele documente: -cerere de înscriere; -curriculum vitae; -copie a diplomei de absolvire a studiilor de specialitate (dacă este cazul); -adeverință privind vechimea în muncă (dacă

este cazul); -adeverință privind vechimea în specialitate; -adeverință de sănătate pentru încadrare în muncă, eliberată de medicul de familie; -copie a actului de identitate; -certificat de cazier judiciar; -recomandare de la ultimul loc de muncă din care să rezulte profilul profesional și moral al candidatului; -declarație de incompatibilitate (conform anexei 10 la Contractul colectiv de muncă al Romsilva). Bibliografia pentru concurs și alte informații suplimentare se pot obține de la Compartimentul Organizare, Resurse Umane și Programare din Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor sau de la Hergheliei Jegălia.

● Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, cu sediul în strada Petricani, nr.9A, etaj 4, camera 403, sector 2, București cod poștal 023841, telefon 0 0 4 0 / 2 1 3 1 7 1 0 0 5 ; f a x 0040/213129664, e-mail: caiderasa@rnp.rosilva.ro pagina web: www.herghelidestat.ro, organizează în data de 02.02.2016, ora 10.00, la sediul său, concurs pentru ocuparea a două posturi vacante după cum urmează: -un post de inginer agronom; -un post de inginer zootehnist. Verificarea cunoștințelor și aptitudinilor candidaților înscrși se face prin probă scrisă și interviu. În situația înscrierii unui singur candidat pe post, la concursul anunțat, modalitatea de verificare a cunoștințelor și aptitudinilor profesionale, va fi examenul. Vor putea participa la concurs, candidații care îndeplinesc următoarele condiții: -absolvent al studiilor superioare de specialitate cu diplomă de licență;

-vechime minimă în specialitate 2ani; -cunoștințe adecvate pentru operarea aplicațiilor informatice din domeniu. Concursul se va desfășura potrivit prevederilor Anexei nr.9 la Contractul Colectiv de Muncă al Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva, în vigoare și va consta în probă scrisă și interviu. Nota minimă pentru admitere este 7. Candidatul care promovează examenul i se va stabili, la încadrare, o perioadă de probă, conform prevederilor legale. Înscrierile se pot face la Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, până la data de 01.02.2016, ora 14.00. Se vor depune următoarele documente: -cerere de înscriere; -curriculum vitae; -copie legalizată a actului de studii; -adeverință privind vechimea în muncă/specialitate 2ani; -cunoștințe adecvate pentru operarea aplicațiilor informatice din domeniul silvic. Concursul se va desfășura potrivit prevederilor Anexei nr.9 la Contractul Colectiv de Muncă al Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva, în vigoare și va consta în probă scrisă și interviu. Nota minimă pentru admitere este 7. Candidatul care promovează examenul i se va stabili, la încadrare, o perioadă de probă, conform prevederilor legale. Înscrierile se pot face la Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, până la data de 30.01.2016, ora 14.00. Se vor depune următoarele documente: -cerere de înscriere; -curriculum vitae; -copie legalizată a actului de studii; -adeverință privind vechimea în muncă/specialitate; -document care să ateste gradul profesional

● Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, cu sediul în strada Petricani, nr.9A, etaj 4, camera 403, sector 2, București cod poștal 023841, telefon 0 0 4 0 / 2 1 3 1 7 1 0 0 5 ; f a x

0040/213129664, e-mail: caiderasa@rnp.rosilva.ro pagina web: www.herghelidestat.ro, organizează în data de 01.02.2016, ora 10.00, la sediul său, concurs pentru ocuparea unui post de inginer silvic, în cadrul Hergheliei Lucina. Verificarea cunoștințelor și aptitudinilor candidaților înscrși se face prin probă scrisă și interviu. În situația înscrierii unui singur candidat pe post, la concursul anunțat, modalitatea de verificare a cunoștințelor și aptitudinilor profesionale, va fi examenul. Vor putea participa la concurs, candidații care îndeplinesc următoarele condiții: -absolvent al studiilor superioare de specialitate silvică cu diplomă de licență; -grad profesional necesar ocupării postului de inginer silvic conform prevederilor Anexei nr.3a1 din CCM; -vechime minimă în specialitate 2ani; -cunoștințe adecvate pentru operarea aplicațiilor informatice din domeniul silvic. Concursul se va desfășura potrivit prevederilor Anexei nr.9 la Contractul Colectiv de Muncă al Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva, în vigoare și va consta în probă scrisă și interviu. Nota minimă pentru admitere este 7. Candidatul care promovează examenul i se va stabili, la încadrare, o perioadă de probă, conform prevederilor legale. Înscrierile se pot face la Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, Herghelia Lucina până la data de 30.01.2016, ora 14.00. Se vor depune următoarele documente: -cerere de înscriere; -curriculum vitae; -copie legalizată a actului de studii; -adeverință privind vechimea în muncă/specialitate; -document care să ateste gradul profesional

minim solicitat; -adeverință de sănătate pentru încadrare în muncă, eliberată de medicul de familie; -copie a actului de identitate; -certificat de cazier judiciar; -recomandare de la ultimul loc de muncă din care să rezulte profilul profesional și moral al candidatului; -declarație de incompatibilitate (conform anexei 10 la Contractul colectiv de muncă al Romsilva). Bibliografia pentru concurs și alte informații suplimentare se pot obține de la Herghelia Lucina, sau de la Compartimentul Organizare, Resurse Umane și Programare din Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor.

● Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, cu sediul în strada Petricani, nr.9A, etaj 4, camera 403, sector 2, București cod poștal 023841, telefon 0 0 4 0 / 2 1 3 1 7 1 0 0 5 ; f a x 0040/213129664, e-mail: caiderasa@rnp.rosilva.ro pagina web: www.herghelidestat.ro, organizează în data de 01.02.2016, ora 10, la sediul său concurs pentru ocuparea a două posturi de inginer zootehnist, unul la Hergheliei Izvin, și unul la Hergheliei Sâmbăta de Jos. Verificarea cunoștințelor și aptitudinilor candidaților înscrși se face prin probă scrisă și interviu. În situația înscrierii unui singur candidat pe post, la concursul anunțat, modalitatea de verificare a cunoștințelor și aptitudinilor profesionale, va fi examenul. Vor putea participa la concurs, candidații care îndeplinesc următoarele condiții: -absolvent al studiilor superioare de specialitate cu diplomă de licență; -vechime minimă în specialitate

publicitate



Gazeta Sporturilor aduce îndrăgitele serii LEGO®!

Din 11 ianuarie

Ziar+jucărie
17 lei








LEGO® Ninjago™

- ① **Dragonul Cowler - ACUM LA CHIOȘCURI**
- ② **Nanorobotul lui Jay** - 18 ian
- ③ **Robot de luptă Anacondrai** - 25 ian
- ④ **Ski jet-ul lui Kai** - 1 feb

LEGO® Friends

- ⑤ **Covor roșu pentru vedeta pop** - 8 feb
- ⑥ **Stand cu nectaruri de fructe** - 15 feb

LEGO® City

- ⑦ **Vehicul spațial** - 22 feb
- ⑧ **Elicopterul poliției de mlaștină** - 29 feb
- ⑨ **Excavator** - 7 mar

LEGO® Creator

- ⑩ **Tigru** - 14 mar

LEGO® DUPLO®

- ⑪ **Pădure LEGO® DUPLO®** - 21 mar
- ⑫ **Melc LEGO® DUPLO®** - 28 mar

În fiecare luni, numai cu Gazeta Sporturilor!



LEGO, logo-ul LEGO, configurația caracterelor LEGO și Minifigura sunt mărci înregistrate ale LEGO Group. ©2015 The LEGO Group.

Zani; -cunoștințe adecvate pentru operarea aplicațiilor informatice din domeniu. Concursul se va desfășura potrivit prevederilor Anexei nr.9 la Contractul Colectiv de Muncă al Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva, în vigoare și va consta în probă scrisă și interviu. Nota minimă pentru admitere este 7. Candidatului care promovează examenul i se va stabili, la încadrare, o perioadă de probă, conform prevederilor legale. Înscrierile se pot face la Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor, Hergheia Izvin până la data de 30.01.2016, ora 14.00. Se vor depune următoarele documente: -cerere de înscriere; -curriculum vitae; -copie a actului de studii legalizat; -adeverință privind vechimea în muncă/specialitate; -adeverință de sănătate pentru încadrare în muncă, eliberată de medicul de familie; -copie legalizată a actului de identitate; -certificat de cazier judiciar; -recomandare de la ultimul loc de muncă din care să rezulte profilul profesional și moral al candidatului; -declarație de incompatibilitate (conform anexei 10 la Contractul colectiv de muncă al Romsilva). Bibliografia pentru concurs și alte informații suplimentare se pot obține de la Hergheia Izvin și Hergheia Sâmbăta de Jos, sau de la Compartimentul Organizare, Resurse Umane și Programare din Direcția de creștere, exploatare și ameliorare a cabalinelor.

CITAȚII

● Domnul Ciobanu Florin este citat în instanță la termenul din data de 26.01.2016, în dosar 13483/193/2015- având ca obiect divorț.

● Dregan Miklos și soția născută Dregan Mariska, Dregan Gavrila și soția Dregan Paraschiva, Popa Nasztașzia, Popa Dumitru, Popa Todorika, Popa Victoria soția lui Kicsinas Simion, Popa Gyorgy, Popa Vazul, Popa Danja, cu domiciliul necunoscut, sunt citați la Judecătoria Turda în data de 15.02.2016, ora 8.30, sala 1, în Dosar 4555/328/2015.

● Părătul Freund Siegfried Josef în prezent cu domiciliul necunoscut, fost domiciliu în Brașov, str. Octavian Goga nr. 4, ap. 4, este citat pentru termenul din 27 ianuarie 2016, ora 09.00, la Judecătoria Brașov, sala J1, cu mențiunea „să se prezinte personal la interogatoriu” în dosarul civil nr.

2699/197/2013 având ca obiect acțiune în constatare și ieșire din indiviziune de către reclamantul Căpățână Alexandru Aurel.

● Numitul Grădinaru Cristian, cu ultimul domiciliu cunoscut în localitatea Braila, strada Grivitei nr. 129, jud. Braila, este citat la Judecătoria Braila pe data de joi, 21 ianuarie 2016, ora 09:00, completul CC-13 civil, sala 3, în calitate de parat în dosarul civil nr 11838/196/2015, în contradictoriu cu reclamanta SC Compania de Utilitati Publice Dunarea SA Braila.

● Judecătoria Lipova, prin încheierea de sedință din data de 09 decembrie 2015 a dispus afișarea prezentei somații la ușa instanței, prin care arată că reclamanta Ștefanca Elena, domiciliată în Loc. Ilteu, nr. 45, Com. Petriș, Jud. Arad, a invocat dobândirea dreptului de proprietate prin uzucapiune asupra imobilului înscris în CF nr. 300712 Petriș (CF nr. vechi 9 Ilteu), nr. top. 17.18, compus din teren intravilan, situat în Loc. Ilteu, nr. 4, Com. Petriș, Jud. Arad, proprietari tabulari Rus Rozalia și Potinteu Remus, cu termen de judecată la data de 28.01.2016, la Judecătoria Lipova. Cei interesați sunt invitați să facă opoziții, cu precizarea că, în caz contrar, în termen de 30 de zile de la emiterea celei din urmă publicații se va trece la judecarea cererii.

DIVERSE

Tataru Constantin, președintele fondator al partidului Dreptății, Demnității, Solidarității Naționale, cu sediul în Iași, Șoseaua Voinești, nr. 132, anunță depunerea dosarului la Tribunalul București pentru obținerea personalității juridice și înscrierea în Registrul Partidelor Politice.

● Subscrisa Evrika Insolvency IPURL în calitate de administrator judiciar al societății Integra SRL cu sediul în Orasul Chitila, Str. Cartierului, nr. 2,2A,2B, Jud. Ilfov, CUI: 17765032, J23/1322/2005, anunța primirea de oferte pentru selectarea companiei de audit care va efectua auditul financiar al societății INTEGRA SRL. Ofertele urmează a fi depuse până la 20 ianuarie 2016, ora 16.00, la adresa din București, B-dul Unirii nr. 78, bl. J2, sc. 2, et. 3, ap. 39, sector 3 sau la adresa de e-mail: office@evrikainsolvency.ro.

● Se comunică numitei Hirzoiu Monica, pârâtă în Dosarul nr. 3400/280/2011, dispozitivul Sentinței Civile nr. 1137/2012 pronunțată în ședința publică din 6 februarie 2012 de către Judecătoria Pitești, Secția Civilă: În numele legii, hotărâște: „Admite cererea precizată și formulată de reclamantul Hirzoiu Gheorghe, domiciliat în com. Bascov, str. Pășești Deal nr. 20, jud. Argeș, în contradictoriu cu pârâta Hirzoiu Monica, cu reședința în Italia, Giffoni Valle, str. Generoso Andria nr. 12, regiunea Canpagna. Desface căsătoria părților încheiată la data de 15 aprilie 1989 și înregistrată sub nr. 339/1989 în Registrul Stării Civile al Consiliului popular al Mun. Pitești, din culpa exclusivă a pârâtei. Dispune ca pârâta să revină la numele purtat anterior încheierii căsătoriei, acela de „Geacăr”. Dispune exercitarea autorității părintești de către ambii părinți în ceea ce privește pe copilul minor Hirzoiu Bogdan Ionuț, ns. la data de 21.07.1995. Stabilește locuința copilului minor mai sus menționat în domiciliul tatălui și obligă pe mamă să plătească lunar în favoarea acestuia, cu titlu de pensie de întreținere, cota procentuală de 25% din venitul minim pe economie, începând cu data de 18.02.2011 și până la majoratul beneficiarului. Obligă pârâta să plătească reclamantului suma de 540 lei cu titlu de cheltuieli de judecată. Cu apel în termen de 30 de zile de la comunicare. Pronunțată în ședința publică de la data de 06.02.2012.” Președinte, Alis Grădinaru; Grefier Cezarina Manole.

● SC GDF Suez Energy Romania SA, cu sediul în București, Str. Mărășești, nr.4-6, Sector 4, titular al proiectului „Lucrare structurală pe Str.Calea București și DN1-DARSTE, interconectare rețea de distribuție gaze naturale MP existentă pe Str.Brașovului și DN1-Darste, cu conducte și instalații racordare MP din PE100SDR11” anunță publicul interesat asupra deciziei de încadrare de continuare a procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, de către APM Brașov, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată pentru proiectul „Lucrare structurală pe Str.Calea București și DN1-DARSTE, interconectare rețea de distribuție gaze naturale MP existentă pe Str. Brașovului și DN1-Darste, cu

conducte și instalații racordare MP din PE100SDR11”, propus a fi amplasat în Localitatea Săcele, Județul Brașov. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM din Brașov, Str.Politehnicii, nr.3, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbv.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.

● SC GDF Suez Energy Romania SA, cu sediul în București, Str. Mărășești, nr.4-6, Sector 4, titular al proiectului „Reabilitare rețea de distribuție gaze naturale pe Str. Brașovului, Str.George Moroianu, Str.Piața Libertății, cu conducte și instalații racordare MP din PE100SDR11, Loc.Săcele, Jud. Brașov” anunță publicul interesat asupra deciziei de încadrare de continuare a procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, de către APM Brașov, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „Reabilitare rețea de distribuție gaze naturale pe Str. Brașovului, Str.George Moroianu, Str.Piața Libertății, cu conducte și instalații racordare MP din PE100SDR11, Loc.Săcele, Jud. Brașov” propus a fi amplasat în Localitatea Săcele, Județul Brașov. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM din Brașov, Str.Politehnicii, nr.3, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbv.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.

LICITAȚII

● Primăria Mărășești, str. Siret nr.1, jud. Vrancea organizează licitație în vederea concesiunii unui imobil- teren în suprafață de 17.974,00 m.p. în conformitate cu HCL nr. 100/22.12.2015, în data de 11.02.2016, ora 10.00, la sediul unității contractante. Preț caiet de

sarcini: 50 lei.Data limită solicitare clarificări: 09.02.2016. Data limită depunere oferte: 10.02.2016, ora 9.00. Relații suplimentare: primăria Mărășești, tel.: 0237-260550

● Anunț de participare la licitație publică cu strigare. Penitenciarul Tg. Mureș, cu sediul în Tg. Mureș, str. Retezatului, nr. 7, jud.Mureș, cod fiscal 4323144, telefon 0265-261565, fax 0265-221797, organizează în data 20.01.2016, ora 1400, licitație publică cu strigare pentru închirierea spațiului destinat amenajării Punctului comercial pentru persoanele private de libertate, cu o suprafață de 15.00mp. Prețul inițial de strigare este de 48 lei/mp/lună, saltul de supralicitare fiind de 5lei. Garanția de participare la licitație este de 172.80lei. Documentația descriptivă se poate procura gratuit de la sediul Penitenciarului Tg. Mureș. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 18.01.2016, ora 12.00. Plicurile cu documentele de calificare se depun la sediul Penitenciarului Tg.Mureș până la data de 20.01.2016 ora 09.00, urmând a fi deschise în ședință publică în data de 20.01.2016, ora 14.00. Locul de desfășurare a ședinței de licitație publică cu strigare este sediul Penitenciarului Tg. Mureș, str. Retezatului, nr.7, loc. Tg. Mureș, jud. Mureș.

● Subscrisa EVRIKA INSOLVENCY IPURL, reprezentată prin asociat coordonator av. Liscan Aurel, în calitate de lichidator judiciar al NOVOTERRA SERVICES SRL desemnat prin Sentința Civilă din data de 16.06.2014, pronunțată în Dosar nr. 20131/3/2013 aflat pe rolul Tribunalului București, Secția a VII a Civilă, anunță scoaterea la vânzare a bunului imobil aflat în proprietatea NOVOTERRA SERVICES SRL compus din teren intravilan în suprafață de 480,00 mp, spațiu comercial în clădire rezidențială (imobil S+P+E) în suprafața la sol de 134,03 mp și șoproș (parcare anexă neintabulată) situate în București, B-dul Bucureștii Noi, nr. 191, sector 1, în valoare totală de 129.375 euro exclusiv TVA, conform regulamentul aprobat în adunarea creditorilor din data de 18.12.2015. Vânzarea bunului imobil aparținând

nând societății falite se va organiza în data de 18.01.2016, ora 15.00, prin licitație publică cu strigare. În cazul în care bunul imobil nu se va vinde la termenul de licitație stabilit se vor organiza 9 (nouă) licitații săptămânale în fiecare zi de luni, la aceeași oră și în aceleași condiții, în datele de 25.01.2016, 01.02.2016, 08.02.2016, 15.02.2016, 22.02.2016, 29.02.2016, 07.03.2016, 14.03.2016 și 21.03.2016. Locul de desfășurare a licitațiilor va fi stabilit la sediul lichidatorului judiciar din București, Bd.Unirii nr.78, bl.J2, sc.2, et.3, ap.39, sector 3, unde se vor depune documentele de înscriere la licitație menționate în caietul de sarcini, cel târziu până în ziua de sâmbătă, ora 12.00. Date despre starea bunului imobil, prețul acestuia, condițiile de înscriere la licitație precum și modul de organizare a acestora se pot obține din caietul de sarcini întocmit de lichidatorul judiciar. Caietele de sarcini se pot achiziționa de la sediul lichidatorului judiciar din București, Bd.Unirii nr.78, bl.J2, sc.2, et.3, ap.39, sector 3. Costul unui caiet de sarcini este de 300 lei exclusiv TVA pentru bunul imobil. Achiziționarea caietului de sarcini este obligatorie pentru toți participanții la licitație. Relații suplimentare se pot obține la tel.021.227.28.81.

● Debitorul SC YACVAL AUTO SRL -în lichidare, prin lichidator judiciar Dinu, Urse și Asociații SPRL, scoate la vânzare: 1.Stoc de marfă reprezentând componente auto în valoare de 17.469 Lei exclusiv TVA. Prețul de pornire al licitațiilor pentru stocul de marfă, proprietatea SC YACVAL AUTO SRL reprezintă 45% din valoarea arătată Raportul de Evaluare exclusiv TVA. Participarea la licitație este condiționată de: -consemnarea în contul nr. RO38UGBI000802003092RON deschis la Garanti Bank SA Ag. Ploiești Mihai Viteazu până cel târziu cu 24 ore înainte de ședința de licitație a garanției de 10% din prețul de pornire a licitației, -achiziționarea până la aceeași dată a Regulamentului de participare la licitație de la sediul lichidatorului judiciar. Pentru stocul de marfă prima ședință de licitație a fost fixată în data de 21.01.2016, ora 13.00, iar dacă bunurile nu se

PARKER DRILLING an international drilling contractor, are currently looking for drilling crew in the following positions for our operations in the Middle East, Europe and Asia:

- Field Superintendent;
- Senior Rig Manager;
- Junior Rig Manager;
- Chief Mechanic;
- Chief Electrician;
- Rig Mechanic;
- SCR Electrician;
- VFD Electrician;
- Welder;
- Driller;
- Assistant Driller;
- HSE Advisor;
- HSE Manager;
- Warehouseman;
- Maintenance Superintendent

Please send your CV's, with up to date contact information and in English to the following email address: Aji.Kumar@parkerdrilling.com

We will contact you to arrange interview.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași. Jud. Călărași, MRJ. Călărași, Str. Eroilor Revoluției 22 Dec. 1989 nr. 6-8. Dosar executare nr. 18260631. Nr. 89/05.01.2016. Anunț privind vânzarea pentru bunuri imobile. În temeiul art. 250 din Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, se face cunoscut că în data de 20.01.2016, orele 13.30, în Călărași, str. Eroilor, nr. 6 - 8, se va ține etapa 1 a licitației publice pentru vânzarea următoarelor bunuri sechestrate aparținând debitorului Nebo Mar S.R.L., cu sediul în jud. Călărași, Mrj. Călărași, str. Crișana, nr. 6, bl. D13, sc. 2A, et. 3, ap. 14, (cod fiscal 18260631, în dosar de executare nr. 18260631, prețul de pornire al licitației pentru acestea (exclusiv T.V.A.) este: - Teren extravilan, tarla 92, parcela 5, nr. cadastral 451, suprafața 3000 mp, situat în loc. Modelu, jud. Călărași, valoare 5.648 lei. Asupra bunului care face obiectul publicației de vânzare sunt înregistrate următoarele privilegii ale altor creditori: - Somația nr. 2426/14.09.2012, emisa de BEJ Stoian Valentin. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru licitație. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până în ziua precedentă termenului de licitație: ofertele de cumpărare însoțite de certificatele fiscale din care să rezulte că nu au datorii la bugetul local și la bugetul general al statului (bugetul asigurărilor sociale de stat, șomaj, bugetul asigurărilor sociale de sănătate și bugetul de stat), dovada depunerii taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție bancară reprezentând 10% din prețul de pornire al licitației, împuternicirea autenticată a persoanei care îl reprezintă pe ofertant, pentru persoanele juridice române - copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de O.R.C., pentru persoane juridice străine - actul de înmatriculare tradus în limba română, pentru persoanele fizice române - copie de pe actul de identitate, pentru persoane fizice străine - copie de pe pașaport. Pe baza documentelor solicitate ofertanții urmează să se prezinte la data stabilită pentru licitație, la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, sub sancțiunea decăderii, în conformitate cu prevederile art. 260 - 261 din Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală. Potrivit dispozițiilor art. 9, alin. (2), lit. d) din Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Publicația de vânzare va fi afișată în data: 06.01.2016. Relații suplimentare la telefonul: 0242.312939, int. 159.

